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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ  12-18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΠΟΝΤΟΣ 
ΣΑΜΣΟΥΝΤΑ- ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ- Π. ΣΟΥΜΕΛΑ- ΑΜΑΣΕΙΑ 

1η μέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΑΝΤΑPAZAR  ΤΡΙΤΗ 12  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Αναχώρηση από στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 12;15 και δια μέσου Εγνατίας 
οδού και με τις απαραίτητες στάσεις φθάνουμε στα σύνορα των Κήπων.  Έλεγχος 
διαβατηρίων και στάση για λίγη ώρα στο κατάστημα  αφορολόγητων ειδών.  Μπαίνοντας στην 
Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη, Μάλγαρα, Ραιδεστό(όπου και στάση 
για ατομικό γεύμα) φτάνουμε Κωνσταντινούπολη (κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου,) 
Νικομήδειας (εδώ μαρτύρησε η Αγία Βαρβάρα),  καταλήγουμε στο ΑΝΤΑΠΑΖΑΡ . 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

2η μέρα: ΑΝΤΑΠΑΖΑΡ – ΣΑΜΣΟΥΝΤΑ  ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  

Μετά το πρωινό μας συνεχίζουμε για Σαμψούντα (ΑΜΙΣΟΣ) κάποτε η μεγαλύτερη πόλη του 
Πόντου, μόλις φτάσουμε θα κάνουμε μία βόλτα στην πόλη με τις 17 συνοικίες και 1247 
γειτονιές που σίγουρα θα μας μαγέψει.  Περνώντας μέσα από τα στενά της και φτάνοντας στο 
λιμάνι ,  θα δούμε την συνοικία της Αγ. Τριάδας και παλαιά αρχοντικά σπίτια των Ποντίων. 
 Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο,  διανυκτέρευση. 

3η μέρα: ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ – ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ  ΠΕΜΠΤΗ 14  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Τραπεζούντα.  Ο δρόμος που θα ακολουθήσουμε είναι 
παραλιακός μέχρι το  Διαμάντι της Μαύρης Θάλασσας, όπως αποκαλούν την πόλη, και με το 
πέρασμα μας έξω από την Κερασούντα θα φτάσουμε στην Τραπεζούντα.  Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην πόλη. Περνώντας από το φροντιστήριο 
φτάνουμε στην Αγία Σοφία, το κόσμημα της Βυζαντινής αρχιτεκτονικής, με τις εκπληκτικές 
αγιογραφίες. Έπειτα θα βρεθούμε στον Βυζαντινό ναό του Αγίου Ευγενίου, Πολιούχο της 
πόλης (σήμερα τζαμί).  Συνεχίζουμε προς τα προάστια στις συνοικίες των πλουσίων Ελλήνων 
στο Σοούκ Σου όπου βρίσκεται η βίλα Καπαγιαννίδη.  Ακολουθεί η Παναγία η Χρυσοκέφαλος 
και τέλος ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο 
διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για το μοναστήρι της Παναγίας Σουμελά στην περιοχή της 
Ματσούκας, κτισμένο πάνω σε απότομο βράχο με 1.700 χρόνια ιστορίας, βαθιά 
ριζωμένης στην καρδιά του Ποντιακού Ελληνισμού. Προσκύνημα στο ναό της Παναγίας που 
είναι μέσα σε σπηλιά και διακοσμημένος από άκρη σε άκρη με αγιογραφίες. Θα δούμε ακόμη 
και το ναό της Αγίας Βαρβάρας όπου οι μοναχοί είχαν κρύψει την εικόνα και τα ιερά κειμήλια 
της Μονής. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την μοναδική θέα που μας χαρίζει το 
όρος Μελά στο φαράγγι του ποταμού Πυξίτη. Μετά τη ΜΑΤΣΟΥΚΑ συνεχίζουμε τη διαδρομή 
μας μέσα σε καταπράσινη περιοχή βλέποντας πολλά παλαιά ελληνικά χωριά. Το τοπίο 
αλλάζει και τη θέση του πράσινου την παίρνει το γυμνό τοπίο, απόκρημνο και άγριο. Η 
σημερινή πόλη Αργυρούπολη είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Κάνι . Εδώ υπήρχαν 
ορυχεία αργύρου. Θα δούμε το Φροντιστήριο τις παλαιές ελληνικές οικίες και τον ερειπωμένο 
Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Γεωργίου. Επιστροφή αργά το απόγευμα στην Τραπεζ ούντα. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ – ΑΜΑΣΕΙΑ  ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 



Μετά το πρωινό μας συνεχίζουμε για την πανέμορφη Αμάσεια, πατρίδα του Στράβωνα.  Στην 
περιήγηση της πόλης, θα δούμε την πλατεία όπου απαγχονίστηκαν 174 Πόντιοι τον 
Σεπτέμβριο του 1917.  Την Αμάσεια την διασχίζει ο Ίρις ποταμός και στην κορυφή της πόλης 
δεσπόζουν τα δύο κάστρα της.  Θα δούμε στην πλαγιά του βουνού μέσα στους βράχους τους 
λαξεμένους τάφους των Μιθρηδητών (Βασιλέων  του Πόντου).  Επίσης δίπλα στο ποταμό θα 
δούμε ένα διώροφο κονάκι παλαιό αρχοντικό του 1872 καθώς και άλλα Ελληνικά σπίτια.  Στη 
συνέχεια θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο Ξεκούραση, δείπνο.  Ελεύθερο βραδινό. 
 Διανυκτέρευση. 

6η μέρα:  ΑΜΑΣΕΙΑ – ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ- ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ. ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση την Μερζιφούντα, την πόλη που γεννήθηκε η Αγ. Βαρβάρα. 
 Επίσης στη πόλη αυτή ιδρύθηκε το κολέγιο Ανατόλια το οποίο μεταφέρθηκε στο πανόραμα 
Θεσσαλονίκης.  Συνεχίζουμε για τη γραφική πόλη της Σαφ ράμπολης με τα χαρακτηριστικά 
πολύχρωμα σπίτια. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στη Νικομήδεια. Τακτοποίηση, ξεκούραση. 
 Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

7η μέρα:  ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  ΔΕΥΤΕΡΑ 18  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Μετά το πρωινό μας η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης.  Θα 
ξεκινήσουμε από το Ορθόδοξο Οικουμενικό Πατριαρχείο.  Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
ιστορική εκκλησία της Αγίας Σοφίας, ανυπέρβλητο σύμβολο του Βυζαντίου.  Το μεσημέρι 
παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.  Άφιξη στα σύνορα Κήπων όπου ακολουθεί 
τελωνειακός έλεγχος και με ενδιάμεσες στάσεις  καθ’ οδόν άφιξη  το βράδυ στην πόλη μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 690€, ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ:  260,00€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας. 
 Τις (6) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία. 
 Ημιδιατροφή (6 πρωινά και 6 βραδινά). 
 Τις ξεναγήσεις – περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Συνοδός – αρχηγός του γραφείου μας. 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Επίσημο ξεναγό καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 
 Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, επιπλέον γεύματα, ποτά 
φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:- Στο τρίκλινο δωμάτιο το τρίτο κρεβάτι είναι πρόσθετη κλίνη. 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ: 

Διαβατήριο το οποίο θα πρέπει να ισχύει για 6 μήνες από την ημερομηνία εισόδου ή Αστυνομική ταυτότητα  που να 
έχει εκδοθεί τα τελευταία 10 χρόνια  

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται κατόπιν προκαταβολής του 
30% 

 


